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Turzovka

Hudobná komédia Podfuk si
vyslúžila od divákov veľký aplauz

Nedeľné popoludnie 10. novembra patrilo v Turzovke priaz-
nivcom divadelného umenia. V kinosále Domu kultúry Rudolfa
Jašíka si mohli vychutnať skvelú hudobnú komédiu pod názvom
Podfuk. Výborné obsadenie hercov bratislavských divadiel Ma-
reka Majeského, Mariána Labudu ml., Dagmar Bruckmayerovej
a ďalších, situačný humor a pekné pesničky ponúkli divákom ne-
zabudnuteľný umelecký zážitok. Komédia veselým spôsobom od-
haľovala nedostatky ľudských charakterov, ukazovala na
kľučkovanie lásky medzi pravdou a klamstvom, strachom a odva-
hou, zradou a odpustením. Banálnym klamstvom prišla unudená
domáca panička o svojho milovaného manžela a za pomoci vy-
naliezavých priateľov rozohrala hru na jeho získanie. Dobre my-
slený „podvodík“ sa menil na uzol problémov a klamstiev, ktoré
nakoniec vyriešila neutíchajúca láska.

Návštevníci divadelného predstavenia si aspoň na chvíľu od-
dýchli od každodenných starostí, pobavili a zasmiali sa na zdan-
livej improvizácii hlavných hrdinov. O tom, že sa im divadelné
predstavenie páčilo svedčil veľký aplauz a „standing ovation“.

Vianoce - vyzváňajú nám v ústrety ra-
dosťou, sľubujú pohodu, návraty do detstva,
do sveta snov a rozprávok. Snáď všetci, deti
či dospelí sa rok čo rok na Vianoce tešíme.
Deti vo svojich čistých dušičkách očakávajú
príchod Ježiška, pretože im prinesie dar-
čeky a pre nás dospelých sú Vianoce posol-
stvom lásky, pokoja a spolupatričnosti. 

Kým však nastanú, máme pred sebou
veľké upratovanie našich domácnosti, pe-
čenie medovníčkov, či iných koláčikov, na-
kupovanie a zháňanie darčekov. Aby sme
občanom a  návštevníkom nášho mesta
tento čas spríjemnili a navodili sviatočnú
atmosféru pokoja pripravilo Mesto Tur-
zovka v spolupráci s Kultúrnym a spolo-
čenským strediskom, Centrom voľného
času, Spolkom priateľov Turzovky i ďalšími
spoluorganizátormi podujatia, na ktoré
všetkých srdečne pozývame.

Zavítal k nám Mikuláš
Sviatok svätého Mikuláša, na ktorý sa

v Turzovke tešia všetky deti, je predzvesťou
blížiacich sa Vianoc a neoficiálnym začiatkom
mnohých ďalších vianočných podujatí. Cen-
trum voľného času každoročne v tento deň or-
ganizuje pre rodiny s malými deťmi z nášho
mesta aj z  okolia stretnutie s Mikulášom.
Tento rok Mikuláš zavíta do Turzovky vo
štvrtok, 5. decembra o 16,30 hod. pred Kul-
túrnym domom, kde rozdá sladké darčeky -
samozrejme, že len tým poslušným deťom.

Kým nastanú Vianoce
V dňoch od 11. – 17. decembra bude vo

výstavnej miestnosti nainštalovaná tra-
dičná vianočná výstava pod názvom Kým
nastanú Vianoce. Jej vernisáž sa uskutoční
11. decembra o 15.30 hod. V programe sa
predstavia deti z Materskej školy Šarky.

Organizátori vyzývajú všetkých remesel-
níkov, ktorí vyrábajú vianočné ozdoby, ike-
bany, medovníčky, medové sviečky alebo
iné výrobky spojené s Vianocami, aby ich
priniesli na Vianočnú výstavu, alebo sa pri-
hlásili na Vianočné trhy do 5. 12. 2013. 

Bližšie informácie získate v Kultúrnom
a  spoločenskom stredisku Turzovka, č. t.
041/43 52 308, e-mail: kultura@turzovka.sk,
www.kulturaturzovka.eu

Vianočné trhy
Vo štvrtok 12.decembra od 15.00 hod.

bude pred Mestským úradom nainštalo-
vaný Beskydský vyrezávaný Betlehem,
uvedené budú nové pohľadnice mesta
s  príležitostnou pečiatkou Vianočných
trhov a  na záver štvrtkového večera sa
predstaví Ženská folklórna skupina Turzo-
vanka s Vianočným pásmom.

V piatok 13.decembra bude už o 10.00
hod. prebiehať kultúrny program, v ktorom
vystúpia DFS Makovníček, Spevácka sku-
pina Makovský prameň, DFS Bukovinka,
žiaci ZUŠ, súbory a skupiny s partnerských
miest Kęty a Frýdlant nad Ostravicí a ďalší
hostia.

V sobotu 14. decembra o 9.00 hod. nás
čaká pravá kysucká zabíjačka s množstvom
špecialít a kultúrnym programom.

Počas Vianočných trhov na Vás okrem
toho čaká bohatá ponuka stánkov, remesel-
nícke výrobky, poľovnícky guláš, predaj ži-
vých rýb, vianočná kapustnica, pravá
kysucká zabíjačka a ďalšie prekvapenia.

Mikulášska kvapka pre život
Darovanie krvi je prejavom ľudskosti a malo by byť bežnou sú-

časťou nášho života. Veď nikto z nás  nevie, kedy bude on alebo
niekto z jeho blízkych krv potrebovať. Práve preto využime tento
predvianočný čas a zapojme sa do charitatívnej akcie – Mikulášska
kvapka krvi pre život, ktorú pripravili Národná transfúzna služba
v Žiline pomocou mobilnej transfúznej jednotky v spolupráci so
samosprávou mesta. Dobrovoľný darcovský odber sa uskutoční
v Kultúrnom dome R. Jašíka v Turzovke 4. decembra v čase od
8.00 hod. do 11.00 hod.

Vyšetrenie darcu na odbere je podobné ako na transfúziologic-
kom pracovisku, ale kratšie – vyšetruje sa hemoglobín z kapilárnej
krvi (prsta), orientačne krvná skupina, vyplňuje sa dotazník darcu
a vzorky krvi sa odoberajú pri odbere a vyšetrujú v NTS. Darca  si
nesmie zabudnúť občiansky preukaz a kartičku poistenca.

Darujte krv, pomôžete tým, ktorý ju potrebujú – chorým a po
úrazoch, ale aj sebe, tým, že Vám krv vyšetria a dobrým pocitom,
že ste urobili niečo pre druhých.

Jašíkove dni v Turzovke
Mesto Turzovka pozýva širokú verejnosť na podujatia pod ná-

zvom Jašíkove dni, ktoré sa uskutočnia 2. a 3. decembra 2013. Ich
tradičným cieľom je i naďalej oživovať spomienku na život a dielo
turzovského rodáka, spisovateľa Rudolfa Jašíka. 

Program začne v pondelok 2.decembra o 14.00 hod. pietnou spo-
mienkovou slávnosťou pri pamätnej tabuli Rudolfa Jašíka, ktorá je
umiestnená na Dome kultúry v Turzovke. Po nej bude program po-
kračovať literárnym popoludním, na ktorom budú vyhodnotené
práce zo súťaže – O cenu Rudolfa Jašíka, do ktorej sa mohli prihlásiť
žiaci Základných škôl v kysuckom regióne. Túto možnosť využili
školy z Turzovky, Klokočova, Horného Kelčova, Podvysokej, Vysokej
nad Kysucou, Staškova dokonca aj z Čadce a Vychylovky. Do uzá-
vierky, ktorá bola 11. novembra bolo prihlásených 67 literárnych prác. 

V utorok 3. decembra o 16.00 hod. sa v spoločenskom klube
uskutoční prezentácia z tvorby ružomberského fotografa Ľubomíra
Schmidu pod názvom Živly Zeme a o 17.00 hod. sa uskutoční vernisáž
a vyhodnotenie fotografií zo súťaže Na brehu priezračnej Kysuce.

Viac na 2. strane

Výstavba nového podlažia 

Siedme riadne (pravdepodobne posledné) tohtoročné za-
sadnutie Mestského zastupiteľstva (MsZ) by sa malo konať 6.
decembra. Poslanci sa aj tento krát budú zaoberať najmä ekono-
mickými otázkami - v programe budú záverečné úpravy aktuál-
nych rozpočtov príspevkových,  rozpočtových organizácií
a mesta, no hlavná pozornosť sa bude venovať návrhu rozpočtu
mesta a jeho organizácií na rok 2014. K uvedeným materiálom
budú vypracované aj odborné stanoviská hlavného kontrolóra
a pracovných komisií MsZ. Z miestnej legislatívy by sa malo za-

stupiteľstvo zaoberať návrhom novelizácie VZN o miestnych da-
niach a poplatkoch a návrhom novelizácie VZN o nakladaní s ko-
munálnym a  drobným stavebným odpadom. V  programe
zasadnutia MsZ budú tiež informácie o vykonaných kontrolách
hlavným kontrolórom mesta zámery a spôsoby nakladania s pre-
bytočným hnuteľným a nehnuteľným majetkom mesta Turzovka,
plán zasadnutí MsZ na rok 2014. Úplný program bude pred za-
sadnutím štandardne zverejnený na úradnej tabuli i  na web-
stránke mesta.

2 otázky pre
Obec financuje svoje potreby predovšet-

kým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho
rozpočtu a z ďalších zdrojov. Základom finanč-
ného hospodárenia obce je rozpočet, ktorý sa
zostavuje na obdobie jedného kalendárneho
roka. Príjmy rozpočtu obce tvoria výnosy
miestnych daní a poplatkov, nedaňové príjmy
z vlastníctva a z prevodu vlastníctva majetku

obce a z činnosti obce a jej rozpočtových organizácií a rôzne ďal-
šie v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej sa-
mosprávy. Od rozpočtových príjmov sa priamo odvíja druhá časť
rozpočtu – výdavková časť, ktorá podstatne viac zaujíma obča-
nov, keďže obsahuje výdavky spojené aj s rozvojom mesta. Preto
sme naše dve otázky položili tentoraz prednostovi Mestského
úradu v Turzovke, Ing. Lukášovi Šulekovi:

Blíži sa záver kalendárneho roka, a nás zaujíma, ako sa
mesto vysporiadalo s konsolidáciou ?

Konsolidácia verejných zdrojov ovplyvnila rozpočet každej
obce a mesta na Slovensku, a to bohužiaľ zápornými číslami.
Došlo k výraznému kráteniu podielových daní, ktoré sú v mno-
hých prípadoch nosnou časťou príjmov obecných rozpočtov. Aj
naše mesto muselo pristúpiť k  úprave schváleného rozpočtu
a viaceré výdavkové položky krátiť tak, aby korešpondovali s reál-
nym príjmom mesta. Napriek týmto „škrtom“ sa nám aj v tomto
roku podarilo udržať štandard a uskutočniť niekoľko investič-
ných zámerov. V prvom rade však musí samospráva rezervovať
finančné zdroje na výdavky spojené s výkonom samosprávnych
pôsobností mesta, tak, aby sa krátenie finančných zdrojov ne-
dotklo občanov. Môžeme konštatovať, že občanom v  našom
meste boli aj v tomto roku poskytnuté všetky štandardné služby.
Horšie výsledky sme už zaznamenali v rozvojových aktivitách
mesta. Nepodarilo sa nám tak, ako by sme chceli, posilniť kapi-
tolu na opravu a rekonštrukciu ciest a v tomto roku sme pristúpili
len k najpotrebnejším opravám výtlkov a rozšíreniu časti dvoch
miestnych komunikácií. Čo je pozitívum pre tento rok, je nad-
stavba jedného pavilónu základnej školy, ktorá odvrátila hroziacu
haváriu na škole, ako aj ďalšie menšie investície súvisiace s do-
pravou, kultúrou a podobne.

Aké rozpočtové priority má mesto Turzovka pre nadchá-
dzajúci rok 2014? 

V  prvom rade bude našou úlohou udržať vyvážený chod
mesta, budeme sa snažiť o dokončenie takých projektov, ktoré
do budúceho roka prechádzajú z predchádzajúcich období, napr.
projekt cezhraničnej spolupráce v informačnom systéme, či rea-
lizácia časti verejného osvetlenia v meste. Sme pripravení začať
nové investičné akcie, ktoré by sme chceli financovať s pomocou
európskych peňazí nového programovacieho obdobia 2014 -
2020. Tak ako v minulých rokoch, nechceme poľaviť ani na úseku
kultúry a naďalej podporovať všetky kultúrnospoločenské a špor-
tové aktivity počas celého roka 2014. Osvedčila sa nám práca
mestskej polície, a práve preto bude našou snahou tento trend
zachovať, prípadne ho ešte vylepšiť. Víziou pre budúci rok je aj
pokračovanie a dokončenie II.etapy rekonštrukcie pavilónu „B“
na základnej škole a samozrejme chceme sa zamerať aj na opravu
a rekonštrukciu ciest, či už to budú jestvujúce cesty, alebo prí-
prava pozemkov pod budúce komunikácie v lokalite Bukovina,
kde sme len prednedávnom schválili územný plán zóny. Pripra-
vovaných aktivít je naozaj veľmi veľa, nie je možné ich vymeno-
vať, preto chcem dať do pozornosti našim občanom, že návrh
rozpočtu a po schválení aj samotný rozpočet je prístupný kaž-
dému, a tí ktorí majú záujem sa s ním oboznámiť, ho nájdu na
webovej stránke mesta Turzovka.

Vyberáme z programu najbližšieho zasadnutia Mestského zastupiteľstva

Na dvere nám klope advent...

B-pavilón Základnej školy mesto zrekonštruovalo a rozšírilo
V druhej etape sa na jar 2014 dokončí interiér a žiakom pribudne 7 nových učební
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V  stredu, 13. novembra sa zainteresovaní predstavitelia
mesta, dodávateľskej spoločnosti a základnej školy stretli v škol-
skom areáli, aby slávnostne ukončili a odovzdali do užívania
prvú etapu rekonštrukcie B-pavilónu Základnej školy. Prvé
práce sa začali v auguste a po 12 týždňoch získal B-pavilón
vskutku novú tvár – pribudlo tretie podlažie, sedlová strecha,
okná a v poslednej fáze aj zateplenie a farebná úprava... Zvonku
komplexne zrekonštruovaná budova je pripravená na dobudo-
vanie interiéru, ktoré by sa malo začať realizovať na jar budú-
ceho roka. Na slávnostnom odovzdaní sme sa opýtali na to, ako
sú s výsledkom prác spokojní zástupcovia mesta školy, dodá-
vateľa či Krajského školského úradu. 

Miroslav Rejda
primátor mesta
„Nesmierne ma teší, že napriek rôznym „kuvi-

čím hlasom“, no tiež objektívnym ekonomickým
ťažkostiam, v ktorých sa zmieta celá naša spoloč-
nosť je na tom naša samospráva tak, že ešte stále
môže realizovať mnohé rozvojové zámery, aj keď vzhľadom na
rozpočtové možnosti ich je stále menej a menej. Sú tu však pri-
ority, ktoré si žiadajú momentálne riešenia, a preto som rád, že
sme s rozhodnutím rekonštrukcie tohto pavilónu ďalej neotáľali.
Dnes máme v meste ďalší zmysluplne zrekonštruovaný objekt
– zvládli sme to najmä z vlastných zdrojov a s pomocou dotácie
ministra školstva. Dúfam len, že s rovnakým modelom spolu-
práce budeme môcť túto stavbu dokončiť v jej II. etape - v inte-
riéri nového vybudovaného podlažia, a žiakom odovzdať pred
novým školským rokom 7 nových učební.“ 

Mgr. Terézia Šupolová
riaditeľka Základnej školy
„Samozrejme, že v prvom rade patrí veľká vďaka

všetkým, ktorí sa na výsledku tejto nadstavby po-
dieľali – od vedenia mesta, dodávateľa i minister-
stva. Som rada, že sa to dotiahlo do úspešného
konca, a že sme v tejto prvej etape odstránili haváriu, ktorá nám
už doslova znemožňovala bezpečné vyučovanie. Neviem si
predstaviť ako by sme prežili túto zimu v tejto budove, keby
ostala v pôvodnom stave. Dúfam, že budúci rok sa tu stretneme
pri takejto príležitosti o niečo skôr – na začiatku školského roku,
aby sme mohli deťom odovzdať na vyučovanie nové triedy.“

Ing. Juraj Zimka
zástupca dodávateľa, 
firmy Ecotherm spol. s. r. o.
„Výsledok toho trojmesačného snaženia je jasný,

aj keď teda zatiaľ len zvonka. My sme veľmi radi za
príležitosť, vďaka ktorej sme mohli samospráve od-
borne pomôcť pri napĺňaní jej rozvojových cieľov, aj keď sme
museli samozrejme najprv uspieť a splniť nastavené limity vo
verejnom obstarávaní. Celý tím pracovníkov, ktorí sa zúčastňo-
vali na tejto stavbe odviedol dobrú prácu, a teraz budeme čakať,
aká bude spätná väzba od detí a pedagógov, pretože tí sú teraz
v podstate obyvateľmi tejto budovy.“

Ing. Pavol Kubo 
Krajský školský úrad – úsek investícií 
a verejného obstarávania
„V takýchto prípadoch závisí veľmi veľa od sa-

mosprávy, aké podávajú projekty čo sa týka riešenia
havarijných situácií a potom je to výsledok rozhodnutia Minis-
terstva školstva, ktoré prideľuje finančné prostriedky podľa zá-
važnosti tej - ktorej havarijnej situácie v školstve. Čo sa týka tejto
budovy, tie problémy boli dlhodobejšie a  od predstaviteľov
mesta sme vedeli o nich už dlhšie. Po urgentných okolnostiach
počas minulej zimy a po rôznych vyjadreniach hygieny a revíz-
nych technikov boli Základnej škole poskytnuté finančné pro-
striedky na riešenie havarijnej situácie, konkrétne na opravu
strechy pavilónu „B“. Výsledok prác je naozaj veľmi pekný po
vizuálnej stránke, za čo môže škola vďačiť aj mestu ako inves-
torovi a procesu verejného obstarávania. Predstavitelia školy
a mesta sú spokojní s výsledkom prác, a dúfam, že budeme
môcť aj v budúcom roku hľadať spoločné riešenia k úspešnému
zrealizovaniu aj tých ďalších nevyhnutných prác v tomto pavi-
lóne, aby doteraz vynaložené prostriedky naplno slúžili žiakom
a učiteľom tejto školy.“ 

Z R K A D L O  N Á Z O R O V

Zo zápisníka Mestskej polície

Mestská polícia s v poslednom období
zaoberala s mnohými podnetmi, ktoré po-
ukazovali na vznik nových čiernych sklá-
dok uložených na menej frekventovaných
miestach. 

Veľmi oceňujeme fakt, že občania sa
čoraz viac zaujímajú o životné prostredie,
nielen v  blízkosti svojich domovov, ale
trápi ich aj okolie vodných tokov a lesných
porastov. Plasty, rôzny stavebný odpad,
strešné krytiny, popol, sklo, okná, paplóny,
oblečenie a mnoho ďalších pre domácnosť
už nepotrebných vecí môžeme nájsť na
mnohých miestach v katastri mesta Tur-
zovka. Napriek tomu, že zlikvidovať odpad
v našom meste nie je žiaden problém, stále
viac sa objavujú nové a  nové skládky.
Skládky sa objavujú všade, nielen v okolí
obydlí sociálne slabších občanov, ale aj pri
vzorne uprataných rodinných domoch,

a čo je zarážajúce i v lesnom poraste pri
cintoríne v Hlinenom. Tu vidieť evidentnú
neúctu a aroganciu niektorých pozostalých
– veď kto tam opäť nahádzal prázdne obaly
zo sviečok, či umelé kvety, keď z rovna-
kého miesta v minulom roku aktivační pra-
covníci spoločne s MPS vyviezli niekoľko
nákladných áut odpadu!? Najhoršia situá-
cia je však v okolí našich vodných tokov,
kde niektorí „uvedomelí“ spoluobčania od-
kladajú množstvo domového a stavebného
odpadu a vôbec sa netrápia s tým, aké to
môže mať dôsledky na okolie i pre nich sa-
motných v  prípade dokázania takéhoto
priestupku. V tejto súvislosti mesto možno
pristúpi k prísnejšej kontrole vydávaných
nálepiek na zberné nádoby. Je evidentné,
že červenú nálepku, slúžiacu výlučne pre
tých, ktorí by mali mať zabezpečené eko-
logické vykurovanie, si niektorí z nás ku-

pujú „pro forma“ a potom, keď vykurujú
pevnými palivami je problém kam so škva-
rou a popolom. Najzávažnejšou a najne-
bezpečnejšou čiernou skládkou
v  uplynulom období bola uskladnená
strešná krytina z azbestu na brehu rieky
Kysuca v mestskej časti Závodie, ktorá tam
bola uložená už dlhší čas a čuduj sa svete
rovno pod oknami množstva rodinných
domov, dôkladne prekrytá zeminou. Oby-
vateľov rodinného domu, ktorí tam strešnú
krytinu s nebezpečnou látkou uskladnili
vôbec netrápilo svedomie. Do tohto prí-
padu je už zainteresovaný Okresný úrad -
odbor životného prostredia, ktorý vyzve
pôvodcu odpadu na jeho likvidáciu a roz-
hodne aj o výške pokuty, podľa spoločen-
skej nebezpečnosti.

Mgr. Ján Chromík, 
náčelník MsP Turzovka

Nekonečný boj s čiernymi skládkami

Mikroregión Horné Kysuce, vďaka svo-
jej výhodnej polohe v pohorí Javorníkov
a  Beskýd, je spolu so svojím okolím
vhodný na cykloturistiku i turistiku v let-
nom aj zimnom období. Myšlienkou vý-
stavby cyklochodníka na trase Čadca -
Makov sa starostovia zaoberajú už nie-
koľko rokov spolu s arch. Ing. S. Mikovčá-
kom. Organizácia cestovného ruchu
Kysuce, ktorá je zameraná na propagáciu
a  zviditeľnenie regiónu Kysúc vyčlenila
v tomto roku vo svojom rozpočte finančné
prostriedky na jeho projektovú prípravu.
Následne, na poslednom stretnutí združe-
nia Mikroregión Horné Kysuce, starostovia
odsúhlasili vypracovanie projektovej doku-
mentácie, ktorá bude slúžiť pre vydanie
územného rozhodnutia. V  úvode no-
vembra si zástupcovia samosprávy mesta
Turzovka a  spoločnosti Archekta Čadca
v teréne zmapovali a fyzicky prešli, kadiaľ
bude cyklochodník trasovaný. Turzovka
patrí medzi technicky najmenej kompliko-

vané úseky, avšak najzložitejšie a časovo
najnáročnejšie bude územné vysporiada-
nie. Tam, kde je mnoho vlastníkov pozem-
kov, stačí jeden nesúhlas na to, aby musel
byť úsek preprojektovaný. Po zakompono-
vaní našich pripomienok do projektovej
dokumentácie, sa následne budú riešiť ma-
jetkové vzťahy i technické problémy tak,
aby sa predišlo komplikáciám pri samotnej
realizácii. 

Cieľom bude vybudovať vyhliadkovú
cyklotrasu pre aktívny oddych, plnohod-
notné trávenie voľného času a rozvoj re-
kreačného športu na Horných Kysuciach.
Plánovaná trasa povedie v rámci možnosti
čo najsúvislejšie popri rieke Kysuca s cie-
ľom zvýšenia bezpečnosti cyklistickej do-
pravy v  regióne, zníženia závislosti
obyvateľov na automobilovej doprave
a v neposlednom rade prispenia k zlepše-
niu zdravého životného štýlu našich obča-
nov. Zamedzí sa taktiež rôznym
dopravným kolíziám, jednak medzi cyklis-

tami a vodičmi a taktiež medzi cyklistami
navzájom. Výsledkom bude produkt ces-
tovného ruchu – cyklochodník, ktorý
vhodne doplní a rozšíri obzor záujemcom
o túto oblasť. Očakávame, že výstavba cy-
klotrasy pozitívne ovplyvní miestny rozvoj
cestovného ruchu a rozvoj turizmu v po-
hraničí Euroregiónu Beskydy vzhľadom na
prihraničnú polohu mikroregiónu. 

Výsledkom bude skvalitnenie dopravnej
infraštruktúry so zameraním sa na alterna-
tívne druhy dopravy – cyklistika, kolie-
skové korčule, bežky v  zimnom období.
Cieľom je zvýšiť záujem o aktívny oddych,
zatraktívniť región Horných Kysúc, pospá-
jať jednotlivé obce a podporiť tak ich roz-
voj. Chodníkom by sa v náväznosti riešili
aj ďalšie priority ako napríklad odľahčenie
dopravy, využili by sa atraktivity mesta a
obcí, cez ktoré by chodník prechádzal a vý-
razne by sa zlepšila údržba a čistota okolia
vodného toku. 

Cyklotrasa Strieborná Kysuca konečne
dostane reálny projektový podklad

30. 11. SUNSET BOULEVARD, dráma, všetci túžia po niečom,
čo nemôžu získať... Mládeži prístupný od 12 rokov
Začiatok vždy o 19.30. Vstupné: 2,50 € a 1,50 € pre členov FK

Kino Jašík November 2013

Farebný svet Anny Vnukovej
V priestoroch Domu kultúry R. Jašíka je od 18. do 28. no-

vembra nainštalovaná jubilejná výstava neprofesionálnej vý-
tvarníčky Anny Vnukovej.

Výstavu pripravili Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, Žilinský
samosprávny kraj a Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke.

Nebytové priestory sú vhodné na obchodné, kancelárske, prípad. skladové priestory. V blízkosti sa nachádza gymnázium, starý
cintorín, obchodný dom TESCO, Turzovská drevárska fabrika, s.r.o, autobusová zastávka TESCO - KIK

Podmienky obchodnej verejnej súťaže záujemcovia nájdu na webstránke mesta: www.turzovka.sk,
Uzávierka súťaží dňa: 30. 4. 2014 o 13.00 hod. Kontakt: 041/4209321, Mgr. A Hrtúsová, referent správy majetku mesta Turzovka

Mesto Turzovka
R. Jašíka 178, 023 54 Turzovka, IČO: 00314331

vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž (§ 281 až 288 Obch. zákonníka) na odpredaj nehnuteľností:

OVS č. 03/2013 – Nebytové priestory nachádzajúce sa na prízemí bytového domu č. s. 13, vchod č. 13,  m. č. Stred, Turzovka,
zapísané na LV č. 8528, vedené Okresným úradom Čadca, katastrálnym odborom, pre okres Čadca, obec Turzovka, pre kat.
územie Turzovka:

Predmet predaja č. 1
nebytový priestor č. 12 – 2 ( v ZP č. 12a), vchod č. 13, o výmere

14,19 m2 v podiele 1/1 a podiel priestoru na spol. častiach a spol.
zariadeniach domu: 1419/189576 – všeobecná hodnota majetku
stanovená znaleckým posudkom vo výške: 3.127,89 € ; spoluvl.
podiel k pozemku – parc. C-KN č. 305/2 v podiele 1419/189576,
všeobecná hodnota majetku stanovená znal. posudkom vo výške:
36,11 € (1 miestnosť)

Predmet predaja č. 2.
nebytový priestor č. 12 – 4 (v ZP č. 51), vchod č. 13, o výmere

29,69 m2 v podiele 1/1 a podiel priestoru na spol. častiach a spol.
zariad. domu: 2969/189576 – všeobecná hodnota majetku stano-
vená znaleckým posudkom vo výške: 6.630,37 € ; spoluvl. podiel
k pozemku – parc. C-KN č. 305/2 m2 – všeobecná hodnota majetku
stanovená znaleckým posudkom vo výške: 75,63 € (1 miestnosť,
sklad, WC, predsieň s WC)
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